
Πρόγραμμα Εκδρομής

Πρόγραμμα Εκδρομής 

Ημέρα 1η : Χαλκίδα - Ι.Μ. Αγίου Αθανασίου Ομβριακής - Καλαμπάκα

Αναχωρούμε στις 07:00 το πρωί από την Χαλκίδα μας, όπου με μία ενδιάμεση στάση για το απαραίτητο
καφεδάκι και ξεκούρασή μας, φτάνουμε στην Ιερά μονή Αγίου Αθανασίου Ομβριακής στον Δομοκό.
Πρόκειται για ναό βυζαντινού ρυθμού με διακόσμηση κατά το σύστημα των βυζαντινών. Ο ναός, αν και
στο παρελθόν είχε υποστεί σοβαρές ζημιές, ακόμη και σήμερα ξεχωρίζει για τη μεγαλοπρέπεια και τον
σεβασμό που εμπνέει ο εσωτερικός του χώρος. Εξαιρετικό ενδιαφέρον παρουσιάζουν ο νάρθηκας του
ναού, ο οποίος αναπαριστά τη δευτέρα παρουσία και άλλα ιστορικά και θρησκευτικά γεγονότα της Αγίας
Γραφής, καθώ́ς και οι τοιχογραφίες του εσωτερικού του ναού, έργα των αγιογραφών, Γεωργίου,
Γεωργίου και Ιωάννου εκ κώμης Μαυρίλου όπως μαρτυρεί η επιγραφή άνωθεν της εισόδου, εσωτερικά
του ναού. Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημα. Στην συνέχεια επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και
συνεχίζουμε την διαδρομή μας για το ξενοδοχείο όπου πρώτα θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας
φαγητό σε κάποια παραδοσιακή ταβέρνα. Τακτοποίηση και ξεκούραση. Αργά το απογευματάκι θα
συναντηθούμε στο σαλόνι όπου θα πάμε για μια νυχτερινή εξόρμηση στα στολισμένα Τρίκαλα, όπου
φυσικά δεν θα παραλείψουμε να επισκεφτούμε τον άλλοτε στολισμένο και φωταγωγημένο Μύλο των
Ξωτικών. Το πιο μαγευτικό χριστουγεννιάτικο θεματικό πάρκο στην Ελλάδα, όπου μεταμορφώνεται σε
ένα παραμυθένιο κόσμο με ξωτικά, έλατα, χριστουγεννιάτικες αγορές και δραστηριότητες για όλους. Θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε και την βόλτα μας στον πεζόδρομο και φυσικά δίπλα στο
ποτάμι. Εδώ θα απολαύσουμε το κρασάκι μας και το βραδινό μας γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και
διανυκτέρευση.

Ημέρα 2η : Καλαμπάκα - Μετέωρα - Τρίκαλα

Αφού πάρουμε το πρωινό μας και ετοιμάσουμε τις βαλίτσες μας, αναχωρούμε για τα Μετέωρα. Η θέα των
πανύψηλων σκουρόχρωμων βράχων προκαλεί δέος. Φωλιασμένα στις κορυφές και στις σπηλιές τους
από τον 11ο αιώνα, βρίσκονται τα μοναστήρια των Μετεώρων. Με σχοινιά, με διχτυα ή με τα γυμνά τους
χέρια οι μοναχοί καθιέρωσαν μια παράδοση αιώνων : αναρρίχηση. Ελεύθερος χρόνος για προσκύνημαΤο
μοναστήρι του Αγίου Στεφάνου, είναι το κοντινότερο στην πόλη της Καλαμπάκας και το πιο εύκολα
προσβάσιμο. Ιδρύθηκε από τον Αντώνιο Καντακουζηνό τον γιό του Δεσπότη της Ηπείρου Νικηφόρου Β΄
το 1400 μ.Χ. . Το μοναστήρι εκτός από το παρεκκλήσι του Αγίου Στεφάνου, έχει και αυτό του Αγίου
Χαραλάμπους, στο οποίο φυλάσσεται και η κάρα του, η οποία θεωρείται πως γιατρεύει τις αρρώστιες.
Στην συνέχεια αναχωρούμε για μια τελευταία επίσκεψη στα τρίκαλα όπου θα παραμείνουμε κιόλας για
το μεσημεριανό μας φαγητό. Αναχώρηση για την χαλκίδα μας στις 17:00μμ γεμάτοι όμορφες εικόνες με
άρωμα Χριστουγέννων.....!!!

Τρίκαλα - Μετέωρα - Καλαμπάκα
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*Οι τουριστικές υπηρεσίες που θα σας παρασχεθούν, καθώς και τα σχετικά κόστη, αναφέρονται λεπτομερώς στη

Σύμβαση Οργανωμένου Ταξιδιού. Σε περίπτωση που δεν είναι δυνατή η φυσική σας παρουσία (κράτηση μέσω

τηλεφώνου, email κτλ.) θα παραλάβετε τη Σύμβαση μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (σ’ αυτή την περίπτωση έχετε

το δικαίωμα να υπαναχωρήσετε από τη σύμβαση εντός προθεσμίας 14 ημερών από την ημερομηνία που σας

αποστάλθηκε στο ηλεκτρονικό σας ταχυδρομείο, λαμβάνοντας υπόψη τα σχετιζόμενα ακυρωτικά τέλη που

αναφέρονται στο Άρθρο 11     

* Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη πραγματοποίηση του αναλόγως συνθηκών

(Καιρικά φαινόμενα, καθυστερήσεις κτλ). 

* Οι τιμές σε περίπτωση αυξήσεων καυσίμων, ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, εξόδων διαμονής κτλ. θα

διαμορφώνονται ανάλογα με έγκαιρη ενημέρωση.

* Παρακαλούμε θερμά στην έγκαιρη προέλευση σας στα σημεία επιβίβασης

(30 λεπτά νωρίτερα) για να μην υπάρχουν καθυστερήσεις

* Να τηρούνται οι ώρες επιβίβασης και συγκέντρωσης για την σωστή λειτουργεία του προγράμματος

* Δεν επιτρέπεται η κατανάλωση τροφίμων εντός του λεωφορείου

*Σε περίπτωση μη έγκαιρης προέλευσης στα σημεία επιβίβασης το λεωφορείο θα αναχωρεί χωρίς το γραφείο

να φέρει ευθύνη, και τα χρήματα δεν θα επιστρέφονται

Η κράτηση θέσεων στο λεωφορείο γίνεται κατά προτεραιότητα

'Όλοι οι ταξιδιώτες ενημερώνονται με sms ή τηλεφωνικά αναλυτικές πληροφορίες αναχώρησης 1

ημέρα πριν το ταξίδι

lptravel.services

LP travel Services

Σημεία Επιβίβασης                   Τιμή/άτομο          Ώρα                        

Πάρκο Λαού (Καντίνα)                110,00€/άτομο         06:55           
Βούρκο                                          110,00€/άτομο         07:00              

Άνεργοι/σπουδαστές: από  105,00€ με την προσκόμιση ανάλογου αποδεικτικού.
Παιδιά 0-5 ετών ταξιδεύουν δωρεάν

**Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου +30€
 

Περιλαμβάνεται :                                                                     Δεν περιλαμβάνονται :

- Μεταφορά από/προς Χαλκίδα                                             -Ατομικά έξοδα
- Συνοδός του γραφείου μας                                                 - Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης                                                 - Είσοδος σε Αρχ. Χώρους, Μουσεία
-Μία (1) διανυκτέρευση σε 4* ξενοδοχείο                          - Φόρος Ανθεκτικότητας
-Πρωϊνό 
- 13% ΦΠΑ 


